ШЕЛ, ПОСКОЛЬЗНУЛСЯ, УПАЛ...

Травмоопасный сезон еще не закончился

НА СТРАНИЦАХ наших газет неоднократно поднималась тема некачественной уборки снега с улиц Лесного, отсутствия проведения комплекса мер по борьбе с гололедицей. И если какие-то подвижки в решении первого вопроса в городе наметились, то второй остается актуаль**ным до сих пор.** Пешеходами и автовладельцами, в

частности, было выявлено, что отсев, который раньше рассыпали по улицам и автодорогам, этой зимой многие практически перестали замечать. Кстати, с самого начала гололедицы иные лесничане тешили себя надеждой, что тротуары все-таки посыпают, но отсев быстро исчез под воздействием обильного снегопада, который обрушился на наш регион в начале зимы. Но снегопады минули, и горожане смогли убедиться, что в Лесном уборка снега проводилась нерегулярно, а с гололедом бороться вообще перестали, так как снег на дорогах лежал долго. Так что по скользким тротуарам ходить стало опасно, увеличилось

число обращений горожан, пострадав-

Автовладельцы замечают, что новоявленные коммерческие конторы, отвечающие за уборку снега в городе, содержание дорог, явно расслабились. По словам одного из жителей нового района, «раньше спецтехника выходила убирать



городскую территорию от снега задолго до того, как горожане просыпались, в те времена с рассветом уже все было почишено и посыпано, теперь же все наоборот. Когда вздумается коммунальщикам, хоть в час пик, тогда и чистят. Просто перекрывают дорогу, выставляя знак объезда, и, не спеша, занимаются своей работой, в то время как остальные страдают от подобной организации жизненно важных работ. Как хочешь, так и объезжай эти участки. Разве это нормально?»

Что такое колея, наверное, знает каждый автолюбитель, да и пешеход тоже, кто из них не сталкивался с такой бедой в нашем городе этой зимой?

Да, она почти закончилась, но впереди март, это, пожалуй, один из самых опасных месяцев в году, когда горожанам еще не раз предстоит ощутить на себе последствия гололедицы, а. возможно, и сильных снежных осадков. Сложных в этом плане участков улиц и дворов нашего города, увы, еще хватает. Но руководство города может решить эту задачу, было бы желание

Е. ПАЛКИН, г. Лесной

√ Здоровье

ПЕТЕРБУРГСКИЕ ученые получили молекулувещества, на основе которого будет создан первый оригинальный отечественный препарат для лечения рака на поздних стадиях. Об этом сообщил корреспонденту ТАСС вице-президент компании, осуществляющей исследования по созданию препарата, Роман ИВАНОВ.

Принцип действия создаваемого лекарства основан на его способности блокировать белок человеческого организма с-Мет, отвечающий за неконтролируемый рост раковых клеток. Больному с опухолью, которая уже распространилась в организме, лекарство сможет продлить жизнь

ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ РАКА на поздних стадиях

По словам Иванова, в этом году ученые начнут испытание препарата на животных (доклинические испытания). Затем последует три фазы клинических испытаний на людях. «Мы рассчитываем, что испытания завершатся к 2019 го-ду», — сказал собеседник агентства. Параллельные исследования препарата с аналогичным механизмом дей-

ствия по его сповам ведут несколько научных групп в разных странах.

Работу над созданием первого оригинального российского препарата для блокирования роста раковых опухолей на поздних стадиях ведет группа исследователей компании, которая рассчитывает после завершения испытаний развернуть его производство, добавил Иванов

ИТАР ТАСС

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — **omvd_lesnoy@ mail.ru**. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — **4-80-**(в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной ча-сти ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг

www.gosuslugi.ru. На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 107 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 16 — о кражах, 1 о грабеже, 1 — о мошенничестве, 1 — о неправомерном завладении транспортным средством, 16 о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 8 человек.

17 февраля в ОМВД обратилась грка Б. с заявлением о том, что обнаружила хищение 15 литров бензина из принадлежащего ей автомобиля, находившегося на неохраняемой стоянке у одного из домов по ул. Ленина. Проводится проверка.

В тот же день из приемного покоя ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что за медицинской помощью обратился гр-н С. с диагнозом: резаная рана левого бедра. Со слов пострадавшего, телесные повреждения ему причинил знакомый в ходе ссоры. Проводится проверка.

18 февраля в ОМВД поступило сообщение от гр-на К. о том, что он обнаружил пропажу аккумулятора из своего автомобиля «ВАЗ-2105», припаркованного в одном из дворов по улице Энгельса. Проводится проверка

В тот же день в магазине «Монетка» похищена одна бутылка водки, задержан гр-н Ж., 1988 г.р. За совершение мелкого хищения мужчина привлечен к административной ответственности. Материал направлен в мировой суд.

В этот же день в полицию обратился гр-н К., сообщивший, что с его банковской карты были незаконно списаны 14 680 рублей. Проводится проверка

19 февраля в отдел поступило заявление гр-ки Т., она просит привлечь к ответственности лицо, похитившее денежные средства с ее банковской карты. Проводится проверка.

20 февраля гр-ка К. сообщила, что неустановленное лицо путем обмана

заставило перевести 100 000 рублей на счет мобильного телефона. Проводится проверка.

22 февраля в ОМВД поступило сообщение от гр-на М. о том, что неизвестное лицо совершило хищение автомобиля «Тойота Калдина», рег. номер А 589 УО/96 в районе авто-бусной остановки возле дома №101 по ул. Ленина. В ходе проверки установлено что водитель автомобиля оставил ключ в замке зажигания, чем и воспользовался злоумышленник. Просьба к жителям города, имеющим какую-либо информацию о лице, совершившим данное преступление, а также о местонахождении похищен ного автомобиля, сообщить по тел.: 4-71-

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

Внимание! Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменился номер «телефона до-верия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: **8 (34341) 2-12-**77. Номера телефонов дежурной части ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский»: **02**, **2-12-10**.

Бывший номер телефона дежурной части 2-12-10 перенесен в группу штаба: старший инспектор направления анализа, планирования и учета ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский», где граждане могут узнавать информацию о госуслуге по выдаче справок о наличии либо отсут-

Номер телефона **2-21-90** перенесен в отдел кадров ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский».

20 февраля отделением дознания ОП №31 ММО МВД России «Качканарский» возбуждено уголовное дело по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), которая предусматривает до двух лет лишения свободы. **16 февраля** в ночное время гр-н 3. 1987 г.р., находясь в поселке Ис в жилом доме, на почве личных неприязненных отношений, держа в руках предмет, похожий на пистолет. высказывал угрозы убийством гр-ну С. 1975 г.р., который угрозу воспринял реально и обратился с заявлением о привлечении гр-на 3. к ответственности.

20 февраля возбуждено уголовное дело по ст. 116 УК РФ (побои). 10 февраля гр-н Г. 1960 г.р. находился в состоянии алкогольного опьянения на улице со своим несовершеннолетним сыном Б. 2006 г.р., который попросил купить шоколад. Отец ответил сыну отказом, оттолкнул его в снег и нанес два удара рукой по лицу. По данному факту мать

ребенка, гр-ка Б. 1967 г.р., обратилась заявлением о привлечении гр-на Г. ответственности.

22 февраля в продуктовом магазине, расположенном в Нижней Туре, был задержан гр-н К. 1977 г.р., совершивший хищение товара — конфет — на сумму 61,98 руб. и доставлен в ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский». На похитителя был составлен административный протокол по ст. 7.27 КоАП РФ, по которому мировым судом назначено наказание в виде административного ареста сроком на 1 сутки.

> По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — 2-68-11 (круелосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России http://01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-21**, **2-68-25, 2-68-26** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 16 по 24 февраля на тер-ритории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 1 раз на тушение пожара, 5 раз по ложным вызовам, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

23 февраля в 22:50 на ЦППС поступило сообщение о пожаре в коллективном саду №23 (район Пановка). Прибывшие пожарные обнаружили горение построек на vчастках. Общая площадь пожара составила 100 кв. метров. Огнем унич-2 бани и повреждена лица. Причина произошедшего и материальный ущерб от пожара устана-

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городокруга осуществили 8 выездов. Из них: 1 - по ложному срабатыванию пожарной сигнализации, 1 - на дежурство во время Проводов русской зимы (отделения ПЧ-166 и ПЧ-167), остальные выезды — по служебной

> По информации Отдела надзорной деятельности Нижнетуринского ГО УНД и ПР



ГИБДД о ДТП

Лесной

С 16 по 23 февраля выявлено 254 нарушения ПДД. Привлечены к административной ответственности: 7 водителей — за управление ТС в состоянии опьянения, 4 человека — за управление ТС в отсутствие водительского удостоверения, за нарушение скоростного режима — 83 води-теля, за нарушение правил использования ремней безопасности — 13 водителей, 4 человека привлечены к ответственности по ст. 12.27 Ко-АП РФ — уезд с места ДТП. Зарегистрировано 18 ДТП с причинением материального

16 февраля в 19:30, подъезжая к перекрестку ул. Ленина-Орджоникидзе, водитель «Шевроле Авео» начала выполнять поворот направо не из крайнего правого положения, допус тив столкновение с автомобилем «Ситроен», который двигался по первой полосе прямо.

20 февраля в 17:00 на ули це Кирова в районе дома №21 водитель «Лады» не предоставил преимущество в движении «Мазде-3», которая двигалась на данном участке справа и пользовалась первоочередным правом проезда.

20 февраля в 15:00 в районе КПП №8 водитель «КамАЗа» совершил наезд на шлагбаум.

В тот же день в 18:30 в рай-оне дома №12, ул. Клубная, п. Чащавита, водитель автомобиля «Опель Астра», не выдержав безопасную дистанцию до впереди идущего ТС «ВАЗ-21124», допустил столкновение с ним.

21 февраля в 21:50 совер шен наезд на дорожный знак В ходе рейдового мероприятия «Стоп-контроль» инспекторы ГИБДД осуществляли дежурство на участке улицы Ленина в районе библиотеки им. П.П. Бажова. Водитель автомобиля «ВАЗ-21099» законному требованию сотрудника ДПС об остановке не подчинился, прибавив

скорость, повернул на прилегающую территорию, не справился с управлением и в районе дома №72A допустил наезд на опору дорожного знака. В результате ДТП механические повреждения получили автомобиль и дорожный знак, води-

тель с места ДТП скрылся.
22 февраля в 15:30 на перекрестке улиц Белинского-Энгельса водитель автомобиля «ВАЗ-2110» не уступил дорогу автомобилю «Хенде Гетц», пользующемуся преимуществом проезда на данном перекрестке, совершив столкновение с

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

За прошедшую неделю инспекторами ДПС выявлено всего 406 нарушений ПДД, из них: 58 — пешеходами, 150 — превышение скорости, 43 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 5 не имели права на управление ТС, 4 — находились в состоянии опьянения, 11 — не предоставили преимущества в движении пешеходам. За текущий период произошло 12 ДТП без пострадавших.

22 февраля в 16:20 на улице Декабристов в районе дома №16 водитель автомобиля «ВАЗ-21150», находясь в состоании апкогольного опранения при движении задним ходом допустил наезд на стоящий автомобиль «Мазда-3». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения. Виновник ДТП привлечен к административной ответственности управление транспортным средством в состоянии апкогольного опьянения, материал направлен в мировой суд Ниж-

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВ ДПС ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

26 февраля, четверг. 8:00 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Заупокойная лития. 17:00 — Великое повечерие с каноном Св. Андрея Критского. 27 февраля, пятница. 8:00 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией Преждеосвященных Даров. По заамвонной молитве — канон Вмч. Федору Тирону и благословение колива. 15:00 — Повечерие великое. Утреня. Исповедь. 28 февраля, суббота. ИВЕРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ, СВТ. МОСКОВСКОГО АЛЕКСИЯ. 8:00 — Литургия. 10:30 — Молебен. 11:00 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всеношное бдение. Исповель. Всенощное бдение. Исповедь

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

27 февраля, пятница. 8:00 — Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. Освящение колива. **28 февраля, суббота.** *8:30* — Часы. Божественная Литургия. 11:30 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 1 марта, воскресенье. НЕДЕЛЯ ТОРЖЕСТВА ПРАВОСЛА-ВИЯ. 8:30 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 - Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА **МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО**

(г. Нижн**я**я Тура, т. 2-48-68)

27 февраля, пятница. *16:00* — Вечерня. Исповедь. **28** февраля, суббота. *8:00* — Часы. Божественная Литургия. Панихида. *15:00* — Вечерня. Исповедь. **1** марта, воскресенье. *8:00* — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе. 1 марта, воскресенье. ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — занятия в церковной школе. 11:00 — Катехизация перед крещением. 4 марта, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 5 марта, **четверг.** 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

26 февраля	+2°C, -5°C	западный 2 м/с	1000
27 февраля	0°C, -6°C	западный 4 м/с	
28 февраля	-2°C, -9°C	юго-западный 3 м/с	
1 марта	-1°C, -13°C	юго-западный 2 м/с	
			110 100 100 100

(Первой иказывается дневная температира второй – ночная)

Неблагоприятные дни

3 марта, вторник (пик с 10 до 14 часов) Возможны болезни сосудов, сердца, позвоночника, печени и желчного пузыря.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов